

09:00 快报记者 李绍富为你报道

妈妈醉在路边睡着了 宝宝差点被人偷走了

多亏好心人许先生帮忙报警、看孩子……

前晚,一女子带着两岁的儿子跟朋友聚会喝酒后,独自用婴儿车推着宝宝回家。途中,因酒劲上来犯困,居然在路边睡着了,调皮的宝宝从婴儿车里爬出来,一名陌生女子上前一把抱起宝宝,转身就走。

前晚10点左右,市民许先生下夜班回家,路过下关区惠民大道高架附近时,发现一名年轻女子推着婴儿车,晃晃悠悠地在路上走着。婴儿车内,一个看上去两岁左右的宝宝一会站起来,一会坐下去。女子走到惠民路车站附近等红灯过马路时,可能是太困了,竟然蹲在路边睡着了。此时,宝宝从婴儿车内爬出,在人行道上自己走了起来。

一名路过的中年女子看到这一幕,过去抱起正在走路的小男孩,转身打算离去,结果被市

民许先生看到了。“我早就注意到这推车的女人有点不正常了。”许先生立即上前询问抱孩子的中年女子。“你还认识小孩啊?你是他什么人,怎么只管小孩不管大人呢?”面对许先生询问,女子先是称自己是小孩的亲戚,专门赶来接小孩的。见女子说话支支吾吾的样子,许先生便问她小孩叫什么名字,可女子却答不上来。许先生立即拦住女子去路,并报了警。

见许先生报警,中年女子立即将怀里的孩子放在路边,迅速

离开了现场。因女子和小孩都在马路边,担心小孩再乱跑,许先生便没来得及抽身去追,而是在一旁守候。在民警赶到前,许先生将小孩重新放回了婴儿车中。这时,他才发现,推车的年轻女子满脸通红,浑身一股酒味。许先生是外地人,刚来南京不久,不清楚自己的具体位置,报警后民警寻找了半天也未找到。后来,在另一位路人的帮助下,许先生才向警方说清具体地址。

民警赶到后,先是将小男孩抱上了警车。此时,推婴儿车的那名年轻女子酒也醒得差不多了,突然睁开眼,发现眼前就一个空的婴儿车后,吓坏了,立即四下寻找,却怎么也找不到,顿时放声大哭起来。民警见状,赶紧上前安慰

她,称小孩在警车上,并让她上了警车一起回了派出所。许先生见女子和小孩都被民警接走,才骑着电动车离开了。

到了派出所后,民警调查得知,小男孩刚满两岁,推车的女子是男孩的妈妈。当天,因孩子的父亲出差,当晚女子带着儿子去参加朋友聚会时,多喝了几杯。离开酒店时,有朋友提出送她,可她感觉自己还很清醒,便坚持自己回家。哪知酒量有限,她在路上就感觉头晕,在等红灯停下后,酒劲上来,她就再也走不动了,蹲下后就睡着了。

了解情况后,民警对该女子进行了严肃的批评教育,随后把母子送回了家。

(蔡先生线索费60元)

08:35

快报记者 李绍富为你报道

谁这么狠心 将女婴丢在湖边

昨天上午7点左右,玄武湖清淤工人曹师傅在火车站广场前的湖边晨练时,发现一名被遗弃的女婴。当时,曹师傅发现绿化带中有一个用毛毯裹成的包裹,里面有东西在不停蠕动。他过去打开一看,发现毛毯内裹着一个穿好衣裤的女婴,旁边还有一个小包裹,里面是婴儿用品。曹师傅怀疑女婴是被人遗弃的,赶紧报了警。民警赶到现场后,未发现女婴的任何身份信息,也未发现她身体有异样,随后民警将女婴送往市儿童福利院。

(钱先生线索费50元)

»“男婴被扔案”追踪

16:00 通讯员 张弛 快报记者 张瑜为你报道

把孙子扔下河的奶奶已被批捕

直到她被抓,儿媳才知道宝宝没了

将患先天痴呆的孙子扔进秦淮河,安徽农妇杨翠近日因涉嫌故意杀人罪被秦淮检方批准逮捕。

今年8月12日晚,有南京市民发现一中年妇女疑似将一婴儿扔进秦淮河,警方经过侦查很快锁定犯罪嫌疑人,并从河中捞起一具男婴尸体(此事快报曾连续报道)。此案经媒体披露后引起了市民的广泛关注,随着司法程序的逐步推进,此案的更多细节也一一展现。

8月12日,杨翠和儿子高峰等相约来到儿童医院看宝宝的

报告。而听说宝宝是先天愚型且无法治愈时,一家人在医院过道里商量起对策,最后杨翠拍板说:“小孩的病看不好,在这里把他处理掉算了。”高峰见母亲打定主意,也没提出异议。

随后,一家人给宝宝办好出院手续,杨翠便抱着孙子搭乘高峰朋友的车离开医院,高峰知道母亲要去“处理孩子”,心里特别难受,他说了句“不想去”,便独自乘公交车到亲戚家去了。当晚8点多,杨翠等人乘车绕了好

久来到秦淮区雨花桥南侧后,她抱着孩子下车走到雨花桥上,杨翠哭得满眼是泪,可最后还是把心一横,将宝宝扔进了秦淮河,致使宝宝窒息死亡。

当晚9点多,杨翠对儿子说把宝宝扔河里了。“为什么扔到河里啊?”高峰问。“找不到地方扔,找不到路,路也不熟,就扔河里算了。”高峰只得默认了。高峰的妻子还不知情,直到婆婆被抓时,她才知道刚出生的宝宝已经被扔进河里了。(文中人物系化名)

09:45

快报记者 李绍富为你报道

交警查酒驾却搜出毒品 “白粉”司机一急跳河

前晚,在江宁区竹山路和金箔路的路口,交警在例行查处酒后驾车时,意外查获一名涉毒司机。

前晚九点多,一辆灰色的宝来轿车沿金箔路由西向东驶来,车速较快,看起来方向有些不稳,交警立即示意其停车接受检查。驾车的是个30多岁的男子,靠边停车后坚决不肯下车。好不容易等他下了车后,交警把测酒仪递到他嘴边,他用嘴吹了一下,突然扔下测酒仪撒腿就跑。

交警和保安立即追上去。男子见逃不掉了,就跳进了脏兮兮的外港河,“扑腾扑腾”几下游到了河北岸。交警立即到河北岸堵住去路。

几名交警检查了轿车,发现了问题:车内有几包白色粉末状的物品。交警立即通知了东山派出所,民警赶到现场后,当场鉴定确认是海洛因,民警将男子带回了派出所。经调查,男子此前曾犯过事,留有案底,这次又涉嫌持有毒品,当即依法将其拘留。(孙先生线索费50元)

16:30 快报记者 李绍富 见习记者 陈爱文为你报道

这个小区一天之内 一人跳楼一人坠楼

昨天凌晨,秦淮区武定新村发生一起跳楼轻生的惨剧。事发凌晨一点半左右,“是旁边楼五楼一家的男主人,我只看到他浑身是血,躺在草地上。”家住新村6栋的张大妈说,急救人员赶到时,男子已经宣告不治。后来,民警在男子家中发现了遗书,证实男子是跳楼轻生的。据介绍,男子今年40多岁,几年前得了病,“其实病情并不是很严重,可他就是想不开。”

同样是在武定新村,昨天下午另有一位七旬老人从5楼阳台跌落。老人的儿子程先生称,下午4点左右,老人踩在凳子上修剪阳台上的纱窗,结果失去重心跌了下去。万幸的是,老人被2楼的葡萄架挡了几下,地面又是草坪。“奇迹啊,老人可能闪了腰,暂无生命危险。”急救人员表示。(钱先生、吴先生线索费各50元)

明星荟萃 闪耀玉桥

时尚鞋类

- 3B008-009 阿玛尼7折
- 3B015-016 罗尔纳莉8折
- 3B027-028 密可尔8折
- 3B029-030 巨日9折
- 3B099-101 红双AB.8折
- 3B106-107 莱莱雅8.5折
- 3B108 巴迪雅4.9折
- 3C009 华美佳妮8折
- 3C013-014 达美妮8折
- 3C067-068 贵小姐8.8折
- 3C081-082 魔典9折
- 3C089 依利高5折
- 3D075-076 卓诗尼6.5折

床上用品

- 3D043-047, 3E034-036 情人草家纺3.8折
- 3E037-040 兴达贝妮梦4折
- 3E041-044 戴威尔家纺4.8折
- 3E049-050 夏维怡家纺5.5折
- 3E064-065 蓝丝羽家纺4.5折
- 3E078, 3E080-081 梦迪妮家纺5折
- 3E082-083 宝罗家纺7折
- 3E092 凡人居家家纺5.8折

抽奖活动

时间: 8月28日—10月7日
(上午9:30—11:30
下午2:00—4:30)
地点: 玉桥一楼客服中心
活动期间凭购物信誉卡,
即可参加抽奖活动, 可有
机会赢取周杰伦演唱会门
票和腾讯QQ礼品。

玉桥市场
中央门建宁路2号
www.yuqiao.com

**热烈庆祝
金盛酒店用品市场
9月18日
盛大开业!**

全球酒店用品南京第一采购中心

时间: 2010年9月18日

地点: 金盛百货中央门店北楼 南京建宁路2号

简介: 金盛酒店用品市场占地7千余平方米,具有高档精美的装修,完善的配套设施,优雅宽松的购物环境,厂家直销,具有一站式的服务,是南京地区规模最大的酒店用品采购中心。欢迎您的采购与加盟。

经营品种: 饭店、酒店、咖啡馆、机关、食堂、单位、娱乐场所、中西设备等高、中档用品一应俱全。

服务热线: 025-51808611 13270709999

金盛百货中央门店 南京市建宁路2号